



## अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में आयुष्मान भारत दिवस का आयोजन

ह्यूमन इंडिया/ज्योती

बल्लभगढ़।

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ के प्रांगण में अग्रवाल महाविद्यालय प्रबंध समिति के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव श्री दिनेश कुमार गुप्ता के मार्गदर्शन एवं कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता जी के दिशानिर्देशन में हेल्थ अवेयरनेस क्लब तथा सस्टेनेबल डेवलपमेंट गोलस क्लब के द्वारा आयुष्मान भारत दिवस मनाया गया। इस अवसर पर एक स्वास्थ्य जागरूकता व्याख्यान का आयोजन किया गया। जिसके मुख्य वक्ता श्री पंकज नागर (कार्डसलर ICTC, सिविल हॉस्पिटल बल्लभगढ़) थे। उन्होंने बताया कि इस दिवस को मनाने से स्वास्थ्य सेवाओं को अधिक प्रोत्साहित करने का भी पट्टा मिलता है। यह दिन भारतीय समाज के स्वास्थ्य सेवाओं के मानवीय मूल्य को समझने और महत्वाकांक्षा को बढ़ावा देने का भी एक महत्वपूर्ण अवसर है। इस कार्यक्रम में कुल 42 विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम को आयोजन डॉ. जयपाल सिंह (संयोजक, हेल्थ अवेयरनेस क्लब) की देखरेख में डॉ. गीता गुप्ता, सुभाष कैलोरिया, एवं श्रीमती नेहा गौतम (समन्वयक, एसडीजी क्लब) द्वारा सफलतापूर्वक संपन्न किया गया।



अधिक पहुंच को प्रोत्साहित करना है। उन्होंने यह भी बताया कि इस दिन को मनाने से स्वास्थ्य सेवाओं को अधिक प्रोत्साहित करने का भी पट्टा मिलता है। यह दिन भारतीय समाज के स्वास्थ्य सेवाओं के मानवीय मूल्य को समझने और महत्वाकांक्षा को बढ़ावा देने का भी एक महत्वपूर्ण अवसर है। इस कार्यक्रम में कुल 42 विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम को

आयोजन डॉ. जयपाल सिंह (संयोजक, हेल्थ अवेयरनेस क्लब) की देखरेख में डॉ. गीता गुप्ता, सुभाष कैलोरिया, एवं श्रीमती नेहा गौतम (समन्वयक, एसडीजी क्लब) द्वारा सफलतापूर्वक संपन्न किया गया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

# सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-120 बुधवार 01 मई, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण

हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com

@SatyajayT

satyajaytimes

## संक्षिप्त समाचार

### आयुष्मान भारत दिवस का आयोजन

बल्लभगढ़, 30 अप्रैल, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अरुवाल माध्यमिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रांगण में कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के दिश-निर्देशन में हेल्थ अवेयरनेस क्लब द्वारा सस्टेनेबल डेवलपमेंट गोल



आयुष्मान भारत दिवस आयोजन में भाग लेते छात्र-छात्राएं।

छात्रा: सत्यजय टाइम्स/पुष्पा अरुवाल।

कलब के द्वारा आयुष्मान भारत दिवस मनाया गया। इस अवसर पर एक स्वास्थ्य जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसके मुख्य अतिथि प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के दिश-निर्देशन में हेल्थ अवेयरनेस क्लब द्वारा सस्टेनेबल डेवलपमेंट गोल के तहत आयोजित किया गया। उन्होंने बताया कि इस दिवस को मनाने का मुख्य उद्देश्य भारतीय स्वास्थ्य सेवाओं को समर्थन और जन समर्थन के साथ अधिक पहुंच को प्रोत्साहित करना है। उन्होंने यह भी बताया कि इस दिन को मनाने से स्वास्थ्य सेवाओं की पहुंच में सुधार होगा है और लोगों को अधिक रूप से सहायता करने का मौका भी मिलता है। यह दिन भारतीय समाज के स्वास्थ्य सेवाओं के मानवीय मूल्य को समझने और महत्वकांक्षा को बढ़ावा देने का भी एक महत्वपूर्ण अवसर है। इस कार्यक्रम में कुल 42 विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम का आयोजन डॉ. जयपाल सिंह को देखरेख में डॉ. गीता गुप्ता, सुधाप कैंटोरेक, एवं नेहा गोवाल द्वारा सफलतापूर्वक संपन्न किया गया।

# अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में आयुष्मान भारत दिवस का आयोजन

समाचार गेट ब्यूरो

बल्लभगढ़।

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ के प्रांगण में अग्रवाल महाविद्यालय प्रबंध समिति के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव श्री दिनेश कुमार गुप्ता के मार्गदर्शन एवं कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता जी के दिशानिर्देशन में हेल्थ अवेयरनेस क्लब तथा सस्टेनेबल डेवलपमेंट गोल्स क्लब के द्वारा आयुष्मान भारत दिवस मनाया गया। इस अवसर पर एक स्वास्थ्य जागरूकता व्याख्यान का आयोजन किया गया। जिसके मुख्य वक्ता श्री पंकज नागर (काउंसलर ICTC, सिविल हॉस्पिटल बल्लभगढ़) थे।

उन्होंने बताया कि इस दिवस को मनाने का मुख्य उद्देश्य भारतीय स्वास्थ्य सेवाओं को समृद्धि, प्रसन्नता और जन समर्थन के साथ



अधिक पहुंच को प्रोत्साहित करना है। उन्होंने यह भी बताया कि इस दिन को मनाने से स्वास्थ्य सेवाओं की पहुंच में सुधार होता है और लोगों को आर्थिक रूप से सहायता करने का मौका भी मिलता है। यह दिन

भारतीय समाज के स्वास्थ्य सेवाओं के मानवीय मूल्य को समझने और महत्वाकांक्षा को बढ़ावा देने का भी एक महत्वपूर्ण अवसर है। इस कार्यक्रम में कुल 42 विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम का

आयोजन डॉ. जयपाल सिंह (संयोजक, हेल्थ अवेयरनेस क्लब) की देखरेख में डॉ. गीता गुप्ता, सुभाष कैलोरिया, एवं श्रीमती नेहा गोयल (समन्वयक, एसडीजी क्लब) द्वारा सफलतापूर्वक संपन्न किया गया।

## कॉलेज में मनाया आयुष्मान भारत दिवस

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज में मंगलवार को हेल्थ अवेयरनेस क्लब तथा सस्टेनेबल डेवलपमेंट गोल्स क्लब के द्वारा आयुष्मान भारत दिवस मनाया गया। इस अवसर पर एक स्वास्थ्य जागरूकता व्याख्यान का आयोजन किया गया। इसके मुख्य वक्ता पंकज नागर (काउंसलर आईसीटीसी, सिविल हॉस्पिटल बल्लभगढ़) थे। उन्होंने बताया कि इस दिवस को मनाने का मुख्य उद्देश्य भारतीय स्वास्थ्य सेवाओं को समृद्धि, प्रसन्नता और जन समर्थन के साथ अधिक पहुंच को प्रोत्साहित करना है। इस दिन को मनाने से स्वास्थ्य सेवाओं की पहुंच में सुधार होता है और लोगों को आर्थिक रूप से सहायता करने का मौका भी मिलता है।